Ahus BK

Tura Varsilver 2023-06-03

Partavling, 14 bord, 27 par. Antal brickor: 32. Medel: 384.1. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 6 490.0 63.80 Arne Ljungars - Carl Sterner 31307 14722  Ahus BK
2 19 470.4 61.25 Bo Ahlberg - Jan-Erik Dacke 64183 200407  Ahus BK
3 23 459.7 59.86 Lars Haglund - Lars Pettersson 53148 65458  Ahus BK
4 25 449.1 58.47  Kiristian Lovberg - Mats Blom 17541 126 Sélvesborgs BK - Ahus BK
5 7 442.0 57.55  Otto Albrektsson - Bo Stromvall 52592 22235 Ahus BK
6 1 440.0 57.29  Bengt Svedrell - Sven Larsson 89485 5660 Ystads BS - Ahus BK
7 15 434.1 56.53  Birgitta Lindstrom - UIf Lindstrom 81807 38945  Ahus BK
8 14 430.9 56.11 Bengt Palmlund - Inger Samuelsson 40010 46277  Ahus BK
9 2 428.0 55.73  Soéren A Hansen - Rune Veneke 78215 59262 Ostra Goinge BK - Ahus BK
10 22 4277 55.69 Christer Nameus - Ake Stahl 29613 34385  Ahus BK
11 11 403.0 52.47  Monica Andersson - Britt Kurtsson 42915 38921 Ahus BK
12 17 402.1 52.36  Birgitta Gromark - Lena Franzén 5667 30164  Ahus BK
13 10 394.0 51.30 Kerstin Wijk - Sonja Nilsson 64273 60143  Ahus BK
14 8 390.0 50.78  Agneta Pergard - Tommy Berntsson 85171 85172 Ahus BK
15 18 385.1 50.14 Bengt Unné - Eva Unné 26400 26401  Ahus BK
16 13 369.1 48.06 Lasse Lundin - Kenneth Andersson 200156 65881  Ahus BK
17 20 357.3 46.53  Anita Davidsson - Christina Theander 54938 54940  Ahus BK
17 28 357.3 46.53  Sven Ostergren - Kerstin Ostergren 45298 45297  Ahus BK
19 27 3477  45.28 Glenn Johansson - Ella-May Akerfeldt 50526 59927  Ahus BK
20 16 337.1 43.89  Monica Holster - Annicka Olsson 37212 91112 Ahus BK
21 3 331.0 43.10  Karl Sj6borg - Sven-Erik Nilsson 56479 60113 Ahus BK
22 21 329.6 42.92  Kjell Nilsson - Bertil Johansson 201141 65886  Ahus BK
23 9 329.0 42.84  Lisbeth Skottke - Sonja S6réang 50650 49891  Ahus BK
24 24 322.1 41.94  Inga Frojdh - Marianne Berglund 44551 44550  Ahus BK
25 26 301.9 39.31 Nils Torstensson - Ingrid Torstensson 42460 44563  Ahus BK
26 5 280.0 36.46 Bo Larsson - Frank Pettersson 88766 34387 Ahus BK
27 4 262.0 34.11 Lisbeth Nedemo - Stellan Nedemo 45296 45295 Ahus BK
1 4 Kn854 Basta kontrakt 2 4 K106 Basta kontrakt 3 403 Bésta kontrakt
Nord v 87 7v O =-1510 Ost vD32 3v O =-140 Syd vE72 54 V =-650
Ingen + DKn96 NS 4109543 ov + E7654
#1042 & ¢ v & NT &E4 & ¢ v & NT #3842 & ¢ v & NT
& EK7 4103 NO7061 4 E85 442 N35474 4 EDKn752 4864 N5 4422
vKDKn102 vE3 S07061 v5 v EK9876 S35474 v 96 v K1054 S6 4523
¢- ¢ K832 O 136 136 12 +D76 ¢ EK2 O 107 9 6 7 +K ¢ DKn832 07 9 8 119
#KD965 #EKn873 V 136 126 8 #DKn8753 #96 V 107 9 6 7 #EDKn3 «9 V79 8 119
4 D962 4 DKn973 4 K10
v 9654 v Knl04 v DKn83
+ E10754 + Kn8 + 109
»- #K102 #K10765
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
521 3vV-1 +Q 50 23.0 10| 7 25 3NV-2 *T 100 23.0 10| 6 22 44 V-1 ¢ A 100 240 0.0
28 27 6v V-1 +6 50 23.0 10|11 20 2NV-2 +4 100 23.0 10| 1 28 24 V+1 8 -140 20.0 4.0
11 20 4v V= a4 -420 200 4.0| 1 13 4v0O-1 4Q 50 16.0 80| 5 20 34 V= 8 -140 20.0 4.0
9 16 5&V +2 a2 -440 180 6.0| 2 15 4vO-1 *J 50 16.0 8.0(27 26 24 V+1 »8 -140 20.0 4.0
2 15 3NV +3 a5 490 16.0 80| 8 14 4v O-1 *J 50 16.0 8.0| 7 24 34 V+3 vA -230 15.0 9.0
1 13 3NO+4 +4 -520 14.0 10.0|10 18 4a V-1 aT 50 16.0 8.0(23 21 24 V+4 »8 -230 150 9.0
3 17 640+1 ¢A -940 7.0 17.0|28 27 4v O-1 *J 50 16.0 80| 2 14 44 V= 49 -620 11.0 13.0
4 19 640+1 ¢A -940 70 17.0( 6 23 2v O+1 ¢J -140 9.0 15.0| 3 16 44 V= vA -620 11.0 13.0
6 23 640+1 A -940 7.0 17.0| 9 16 3v O= a7 -140 9.0 15.0| 4 18 44 V+1 vA -650 4.0 20.0
8 14 640+l ¢A -940 7.0 17.0| 3 17 2v O+2 ¢ -170 5.0 19.0| 8 13 44 V+1 »2 -650 4.0 20.0
10 18 64 O+1 +T -940 7.0 17.0| 4 19 2v O+2 ¢ -170 5.0 19.0| 9 15 44 V+1 vA -650 4.0 20.0
24 22 640 +1 ¢A -940 7.0 17.0| 5 21 34 S-2 v4 -200 2.0 22.0|10 17 44 V+1 vA -650 4.0 20.0
7 25 740= a2 -1440 0.0 24.0|24 22 3NV +1 +9 -430 0.0 24.0|11 19 44 V+1 »8 -650 4.0 20.0
- 26 94| - 26 94| - 25 14.0
4 # 107532 Basta kontrakt 5 » EKD109 Basta kontrakt 6 « KD4 Basta kontrakt
Vast v- 44 N D -2 -500 Nord v- 7v OD-61400 |Ost vE1063 44 O =-620
Alla + D1082 NS + EK76 ov ¢ 9743
#10974 & ¢ v & NT #KKn64 & ¢ v & NT *87 & ¢ v & NT
4 EK9 46 N36 483 487 46 N 8 8 5 126 4E10986 432 N3 4435
vD7654 vE98 S36483 v K98 vEDKn1072 S 8 8 5 126 vKD7 v Kn42 S 34435
¢E74 ¢ Kn63 O 107 9 59 ¢ Kn1042 ¢ D83 045716 +6 + ED1085 O 108 8 108
#83 #EKKn652 VvV 107 9 5 9 #E985 *732 V457186 #KKn96 #E104 V 108 8 108
« DKn84 & Kn5432 4 Kn75
v KKn1032 v 6543 v 985
+ K95 495 + KKn2
«D «D10 #D532
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 28 4vyDV-2 &T 500 23.0 10| 1 27 44 S+2 vK 680 180 6.0| 8 28 3NO-2 v8 200 23.0 1.0
3 16 4vyDV-2 2 500 23.0 10| 2 13 44 N+2 »7 680 180 6.0|10 16 3NV-2 v3 200 23.0 1.0
2 14 4v V-2 &T 200 170 7.0| 3 15 44 N+2 vA 680 180 6.0| 1 27 3NO-1 v9 100 200 4.0
7 24 4v V-2 &T 200 170 7.0 4 17 44 N+2 vA 680 180 6.0|22 20 INO= v9 -90 180 6.0
10 17 4vyDV-1 T 200 170 7.0| 8 28 44 N+2 vA 680 180 6.0 6 21 2NO= v3 -120 16.0 8.0
27 26 4v V-2 &T 200 170 7.0(10 16 44 N+2 vA 680 180 6.0 3 15 3NO= »2 -600 12.0 12.0
4 18 4v V-1 +8 100 10.0 14.0|11 18 44 N+2 vA 680 180 6.0| 4 17 3NO= a5 -600 12.0 12.0
8 13 4v V-1 a2 100 10.0 14.0| 5 19 44 N+1 vA 650 10.0 14.0|26 25 3NV = v3 -600 12.0 12.0
23 21 3v V-1 a7 100 10.0 140| 6 21 34 N+3 vA 230 6.0 18.0| 2 13 4a V= 8 -620 8.0 16.0
5 20 34 S-1 v7 -100 6.0 18.0| 7 23 34 N+3 &7 230 6.0 18.0| 5 19 3NO+1 &2 -630 3.0 21.0
11 19 3v V= 43 -140 40 20.0|22 20 34 N+3 v7 230 6.0 18.0| 7 23 3NO+1 &2 -630 3.0 21.0
9 15 4v V= a2 -620 20 220| 9 14 5v0-4 43 200 20 220 9 14 3NO+1 &2 -630 3.0 21.0
6 22 3NV +1 43 -630 0.0 24.0|26 25 4vyDO-1 &7 100 0.0 24.0|11 18 3NO+1 &2 -630 3.0 21.0
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- 25 140( - 24 101 - 24 10.1
7 4 843 Bésta kontrakt 8 & Kn96 Bésta kontrakt 9 4108543 Bésta kontrakt
Syd v 983 34 S =140 Vast vKD73 6NT N =990 Nord v5 44 N =420
Alla ¢ Kn7652 Ingen + K ov + ED109

*E9 & ¢ v & NT #ED982 & ¢ v & NT #832 & ¢ v & NT
4 D107 &Kn2 N59 598 4K1082 &73 N 119 111212 & KKn 4 D9 N 4 104 106
vD1074 vEKn62 S59598 v92 v Kn8654 S 1210111212 vED862 ¥Knl1093 S 4 104 106
¢+ K3 4984 0847 45 4987643 ¢ DKn 013211 + 872 ¢ Kn4 083937
#8654  &#KDKn7 V847 45 &K #Kn653 V13211 D106 #EKn754 V83937

& EK965 « ED54 4 E762

v K5 vE10 v K74

+ ED10 + E1052 + K653

#1032 +1074 *K9

Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng

6 20 1s S+3 v7 170 230 10| 1 26 3NN+3 »6 490 240 00| 9 28 44 S= vA 420 240 0.0

7 22 24 S+2 v4 170 23.0 10| 5 18 3NN+2 a2 460 16,0 80| 1 25 34 N+1 v] 170 16.0 8.0
21 19 INS+2 &4 150 200 40| 6 20 3NN+2 v8 460 16.0 8.0 2 27 24 N+2 +8 170 16.0 8.0

1 26 24 S+1 +3 140 16.0 80| 7 22 3NS+2 +3 460 16,0 80| 6 19 34 N+1 *T 170 16.0 8.0

5 18 34 S= va 140 16.0 80| 8 27 3NS+2 +9 460 16.0 80| 7 21 24 N+2 +J 170 16.0 8.0
25 24 24 S+1 v7 140 16.0 8.0(10 15 3NN+2 v4 460 16.0 80| 8 26 34 N+1 v] 170 16.0 8.0
11 17 INS+1 v4 120 12.0 12.0|11 17 3NS+2 +9 460 16.0 8.0(11 16 24 N+2 v] 170 16.0 8.0

9 13 1a S+1 v7 110 10.0 14.0(25 24 3NS+2 +9 460 16.0 8.0(24 23 24 S+2 v2 170 16.0 8.0

8 27 2v V-1 48 100 70 17.0| 3 14 3NS+1 +4 430 6.0 18.0|10 14 34 N= vJ] 140 8.0 16.0
10 15 2v V-1 A 100 70 17.0| 4 16 3NS+1 +9 430 6.0 18.0| 3 13 2v V= aT -110 5.0 19.0

3 14 INS-1 v7 -100 3.0 21.0| 9 13 3NS+1 +9 430 6.0 18.0|20 18 2v V= ¢ A -110 5.0 19.0

4 16 INS-1 v4 -100 3.0 21.0|21 19 2N S+3 v9 210 20 22.0| 4 15 3v V= aT -140 2.0 220

2 28 44 S-2 v7 -200 0.0 240| 2 28 INS+2 +9 150 0.0 240| 5 17 2v V+2 »2 -170 0.0 24.0

- 23 144 - 23 144 - 22 13.4
10 « D98 Bésta kontrakt 11 4 E105 Bésta kontrakt 12 & K82 Bésta kontrakt
Ost v EDKn75 5¢ S =650 Syd v DKn10 ANT V =-430 Vast v K876 34 V =-140
Alla ¢+ E6 Ingen + D876 NS +D2

#E93 & ¢ v & NT #D52 & ¢ v & NT #E1096 & ¢ v & NT
« EKn1064 &K732 N 1010116 8 4 KDKn4 43 N2 3343 4 E1093 4Kn7654 N85847
v K98 v 104 S 1010116 8 v K2 vE8763 S23343 v3 v E952 S85847
2 498543 021171 ¢ EKKn2 4954 O 1110109 9 ¢ EKn109 ¢ 875 057596
#Kn864 &D7 V31171 #1087 #KKn94 V 1110109 10 &#DKn52 &7 V57596

a5 # 98762 aD

v 632 v 954 v DKn104

+ KDKn107 + 103 + K643

#K1052 #E63 #K843

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

6 19 4v N+2 vT 680 230 10| 1 24 4v V-2 vQ 100 240 00| 6 18 3v S= 4 A 140 23.0 1.0

9 28 4v N+2 *4 680 230 10| 6 18 4v V-1 aA 50 200 4.0|19 17 3v S= 4 A 140 230 1.0

2 27 4v N+1 a2 650 200 40| 7 20 3NV-1 +6 50 200 40| 7 20 24 O-1 vQ 50 19.0 5.0

3 13 4vy N= +3 620 16.0 8.0(19 17 4v V-1 vT 50 200 40| 8 25 44 V-1 vK 50 19.0 5.0

8 26 4y N= a2 620 16,0 80| 9 27 3v V= *7 -140 160 80| 2 26 4v N-1 &7 -100 15.0 9.0
11 16 4v N= a3 620 16,0 80| 2 26 2NO+1 49 -150 14.0 10.0| 3 28 4v S-1 ¢ A -100 15.0 9.0
24 23 3v N+3 &K 230 120 120( 4 14 3v O+1 *T -170  12.0 12.0|23 22 24 V= v6 -110 12.0 12.0
10 14 3v N= 43 140 10.0 14.0(10 13 INV+3 +6 -180 9.0 150| 1 24 24 V+1 a2 -140 7.0 17.0

4 15 3NN-1 3 -100 7.0 17.0|11 15 2NV +2 +6 -180 9.0 150| 4 14 34 O= vQ -140 7.0 17.0

7 21 3NN-1 a7 -100 70 17.0| 3 28 3NV= +6 -400 5.0 19.0|10 13 34 O= vQ -140 7.0 17.0
20 18 24 V= +6 -110 40 200 8 25 3NV= a5 -400 5.0 19.0|11 15 34 O= vQ -140 7.0 17.0

1 25 4vy N-2 *Q -200 1.0 23.0| 5 16 4v V= »2 -420 20 22.0| 9 27 24 O+2 +3 -170 2.0 220

5 17 4v N-2 +9 -200 1.0 23.0(23 22 3NV +1 a5 -430 0.0 240| 5 16 3v N-2 46 -200 0.0 24.0

- 22 134 - 21 103 - 21 10.3
13 s E7 Basta kontrakt 14 465 Basta kontrakt 15 4 KDKn95 Basta kontrakt
Nord vE4 4¢ N =130 Ost v 1092 4¢ SD-1-100 Syd vK3 3v N =140
Alla + D10654 Ingen + KD872 NS 49843

#Kn1087 & ¢ v & NT #EDKn & ¢ v & NT #ED & ¢ v & NT
4 K1053  «DKn94 N 4 105 3 7 4 Knl072 &E9843 N8 9 347 4 E1073 4642 N76 976
vKKn863 ¢D10 S 4 105 3 7 vKKn63 vE874 S89347 vE75 vD9 S76876
*7 +92 09 3886 465 +4 0449 96 ¢+Kn76 ¢ ED102 O6 7 466
#ED6 #K9532 V93886 #1075 #K96 V44996 #1082 #K643 V66 466

4 862 +KD 48

v 9752 v D5 v Kn108642

+ EKKn83 + EKn1093 + K5

*4 #8432 #Kn975

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
10 28 44 O-2 &4 200 240 00| 4 13 3¢ N= s A 110 220 20| 2 24 3vS= +6 140 240 0.0

1 23 3¢ N+1 vQ 130 16.0 8.0(10 28 3¢ S= v6 110 220 20|10 27 14 N+1 L X 110 220 2.0

3 27 4¢ N= vQ 130 16.0 8.0(22 21 34 S= v6 110 220 20|17 15 14 N= LY 80 20.0 4.0

4 13 2¢ N+2 vQ 130 16.0 80| 3 27 4¢ S-1 aJ 50 150 9.0 1 22 3NN-1 &4 -100 11.0 13.0

7 19 3¢ N+1 +Q 130 16.0 80| 5 15 4¢ N-1 4 A -50 150 9.0 3 26 24 N-1 2 -100 11.0 13.0
11 14 4¢ N= vQ 130 16,0 80| 7 19 4¢ S-1 L} -50 150 9.0 4 28 3vS-1 aA -100 11.0 13.0
18 16 3¢ N+1 vQ 130 16.0 8.0(11 14 4¢ S-1 aJ -50 150 9.0( 6 16 4v S-1 8 -100 11.0 13.0
22 21 2¢ N+2 vQ 130 16.0 80| 8 24 5¢ S-2 aJ -100 8.0 16.0| 7 18 INS-1 43 -100 11.0 13.0

6 17 34 V-1 vA 100 8.0 16.0| 9 26 5¢ S-2 L} -100 80 16.0| 8 23 1a N-1 vQ -100 11.0 13.0

2 25 24 O+1 ¢ A -140 40 20.0|18 16 5¢ S-2 v3 -100 8.0 16.0|11 13 INS-1 a7 -100 11.0 13.0

5 15 34 V= ¢+5 -140 40 200| 6 17 3NS-4 a) -200 40 20.0|21 20 14 N-1 v9 -100 11.0 13.0

8 24 3v V= +5 -140 40 20.0| 1 23 5¢DS-2 a2 -300 20 22.0| 5 14 4vS-2 +6 -200 2.0 220

9 26 24 O+2 #4 -170 0.0 240| 2 25 4v 0= ¢ A -420 0.0 240| 9 25 24 N-3 vQ -300 0.0 24.0

- 20 11.2( - 20 11.2( - 19 14.7
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16 4 D1085 Basta kontrakt 17 & KKn92 Basta kontrakt 18 4 Kn873 Basta kontrakt
Vast v K942 4v N =420 Nord vED 4v ND-1-100 Ost v DKn63 2NT O =-120
oV +E108 Ingen ¢ E432 NS ¢E
#EK & ¢ v & NT #532 & ¢ v & NT #E942 & ¢ v & NT
oK # Kn932 N5 5 109 7 «D « E1063 N37 986 4ED42 41096 N55755
vE5 v Kn6 S 55 109 7 v 1082 v76 S37986 v K75 v 102 S$55865
¢ KDKn754 ¢ 62 0838344 ¢ DKn7 + K86 O 105 4 5 6 +D1085 ¢ KKn7 088478
#Kn653 #D10942 V88344 #EKD984 #Knl1076 V 105 4 5 6 *KD #Knl0653 V 8 8 5 7 8
~E764 48754 4 K5
vD10873 v KKn9543 v E984
493 41095 496432
»87 »- »87
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 22 3v N+1 +6 170 200 40| 2 23 3vS-1 *K 50 240 00| 2 23 2v N+1 T 140 240 0.0
2 24 2y N+2 +6 170 200 4.0|20 19 34 N-2 *J -100 220 20| 1 21 INO= v3 90 210 30
3 26 2v S+2 *J 170 200 4.0|16 14 2V +1 vA -110 200 4.0| 7 17 INV= v3 -90 210 3.0
6 16 3v N+1 +6 170 200 40| 1 21 3sV+l »2 -130 12.0 12.0|11 28 2v S- +K -100 18.0 6.0
11 13 2¢v N+2 &) 170 200 40| 3 25 34V +1l vA -130 12.0 12.0| 8 22 3# 0= vA -110 16.0 8.0
8 23 2v N+1 +6 140 11.0 13.0| 6 15 3V +1 vA -130 12.0 12.0| 5 13 2NV= a3 -120 9.0 15.0
9 25 3v S= +K 140 11.0 13.0| 8 22 4a V= vA -130 12.0 12.0| 6 15 INV+1 v3 -120 9.0 15.0
10 27 3v N= 2 140 11.0 13.0| 9 24 3V +1 a2 -130  12.0 12.0| 9 24 INV+1 v3 -120 9.0 15.0
17 15 24 N+1 +6 140 11.0 13.0|10 26 44 V= vA -130 12.0 12.0|10 26 1INV +1 v3 -120 9.0 15.0
5 14 4vyN-1 +6 -50 6.0 18.0|11 28 34V +1 vA -130 12.0 12.0|16 14 INV+1 v3 -120 9.0 15.0
21 20 1le V= *A -70 40 20.0| 4 27 34 N-3 *J -150 2.0 22020 19 INV+1 *9 -120 9.0 15.0
4 28 4v S-2 ¢+K -100 1.0 230( 5 13 24 N-3 v6 -150 20 220| 3 25 INV+2 v3 -150 2.0 22.0
7 18 2NN-2 *4 -100 1.0 230 7 17 44 N-3 *J -150 2.0 22.0| 4 27 2NN-3 3 -300 0.0 24.0
- 19 147 - 18 12.0| - 18 12.0
19 » EKDKn104 Basta kontrakt 20 4 Kn63 Basta kontrakt 21 & E87653 Basta kontrakt
Syd vD8 34 S =140 Vast v 1043 44 N =620 Nord v 86 3v O =-140
oV ¢+E3 Alla ¢ EDKn3 NS +94
#KD5 & ¢ v & NT »872 & ¢ v & NT #EKn4 & ¢ v & NT
» 86 753 N9 5797 ~E84 K5 N8 9 9 109 « KD104 & Kn2 N76476
v75 v EK642 S95797 v 876 v D952 S8 9 9 109 vK74 vEDKN105 S 7 6 4 7 6
¢ KD8654 ¢ Kn7 038543 410842 ¢ 965 053433 ¢ KKn1053 ¢ D 057967
*E86 #1042 V38543 #1043 #KDG65 V43433 &7 #98653 V57967
492 «D10972 49
vKn1093 v EKKn v 932
41092 * K7 + E8762
#Kn973 #EKn9 #KD102
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
2 22 24 N+2 +J 170 180 6.0| 2 22 44 S+1 v8 650 190 50| 2 21 24 N= +Q 110 240 0.0
3 24 24 N+2 +J 170 180 6.0 3 24 44 S+l v8 650 190 5.0|18 17 4v O-2 49 100 220 2.0
4 26 34 N+1 +J 170 180 6.0| 5 28 44 S+1 v7 650 190 50| 6 13 4vO-1 49 50 170 7.0
6 14 34 N+1 vA 170 180 6.0| 6 14 44 S+1 v8 650 190 50| 9 22 4v0O-1 9 50 170 7.0
9 23 24 N+2 ¢J 170 180 6.0 7 16 44 S+1 v8 650 190 5.0(|10 24 4v O-1 49 50 170 7.0
15 13 24 N+2 vA 170 18.0 6.0|11 27 44 S+1 v8 650 190 5.0(|11 26 4v O-1 49 50 170 7.0
19 18 24 N+2 vA 170 180 6.0| 1 20 44 S= *7 620 10.0 140| 1 19 3vO= 49 -140 9.0 15.0
5 28 24 N+1 ¢+ K 140 9.0 15.0|15 13 44 S= &T 620 10.0 140| 5 27 3v O= 49 -140 9.0 15.0
11 27 34 N= vK 140 9.0 15.0|19 18 44 S= v8 620 10.0 14.0| 7 15 2v O+1 49 -140 9.0 15.0
1 20 44 N-1 +J -50 3.0 21.0| 8 21 34 S+2 2 200 6.0 18.0| 8 20 3v O= 49 -140 9.0 15.0
7 16 44 N-1 *7 -50 3.0 21.0| 9 23 2NN +2 v2 180 40 20.0| 3 23 2v O+2 49 -170 4.0 20.0
8 21 44 N-1 vA -50 3.0 21.0|10 25 24 S+2 v6 170 20 22.0| 4 25 4y V= +9 -420 2.0 22.0
10 25 34 N-1 vA -50 3.0 21.0| 4 26 2NN+1 &5 150 0.0 24.0|{14 28 2vDO+2 49 -670 0.0 24.0
- 17 126| - 17 126| - 16 105
22 & K972 Basta kontrakt 23 a74 Basta kontrakt 24 +1074 Basta kontrakt
Ost v 1097 34 S =110 Syd vED64 2NT S =120 Vast v K75 34 V =-140
ov *2 Alla + EKn743 Ingen $732
#K10765 & ¢ v & NT »32 & ¢ v o NT #7632 & ¢ v o NT
484 « DKn103 N9 5887 4« DKn106 4832 N8 96 7 8 452 4EDKN983 N 55 5 4 4
v DKn3 v 862 S95887 vKn75 v K10983 S896 78 vD1086 v92 S555 44
¢ EKn1095 ¢ KD73 048456 + D6 ¢ 1092 044765 ¢+ KDKn ¢ E106 078898
#943 #EKn V48456 #KKn97  #E8 V4478¢675 #Knl1094 #E5 V788938
+ E65 « EK95 » K6
v EK54 v2 v EKn43
+ 864 + K85 49854
»D82 #D10654 *KD8
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
5 27 3NO-2 a5 200 240 00| 7 14 3NS+1 *9 630 240 00|11 25 3NV-1 *2 50 23.0 1.0
18 17 24 N+1 ¢+ K 140 220 20| 1 18 3NN= v3 600 180 6.0|17 16 44 O-1 +9 50 23.0 1.0
14 28 14 N+1  #A 110 200 40| 2 20 3NN= v9 600 180 6.0 1 18 24 O+1 ¢9 -140 15.0 9.0
221 34 O-1 vA 100 160 80| 4 24 3NS= 2Q 600 180 6.0| 2 20 24 O+1 &K -140 15.0 9.0
3 23 INV-1 &5 100 16.0 80| 6 28 3NN= v3 600 180 6.0| 4 24 24 O+1 ¢5 -140 15.0 9.0
8 20 3¢ O-1 vK 100 160 80|17 16 3NS= *7 600 180 6.0| 7 14 24 O+1 ¢9 -140 150 9.0
10 24 INV= *5 90 110 130 9 21 3¢ N+1  #A 130 12.0 12.0| 8 19 24 O+1 ¢4 -140 15.0 9.0
11 26 2¢ V= *6 90 110 130( 8 19 2NN= *T 120 10.0 14.0| 9 21 24 O+1 ¢9 -140 15.0 9.0
1 19 34 N-2 +K -100 6.0 18.0| 5 26 24 V-1 3 100 8.0 16.0| 6 28 34 O+1 YA -170 7.0 17.0
4 25 2NS-2 *T -100 6.0 18.0| 3 22 34#S-1 +Q -100 5.0 19.0|13 27 34 O+1 v4 -170 7.0 17.0
6 13 34 N-2 +K -100 6.0 18.0|11 25 3NS-1 «Q -100 5.0 19.0{10 23 44 O= v3 -420 4.0 20.0
7 15 INV+1 a2 -120 10 230(10 23 2vO= s A -110 20 220| 3 22 3NV +1 v5 -430 2.0 22.0
9 22 INO+1 a2 -120 1.0 23.0(13 27 5¢ N-3 *A -300 0.0 240| 5 26 1aDO+3 ¥3 -460 0.0 24.0
- 16 105| - 15 136| - 15 13.6
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25 4 8652 Basta kontrakt 26 a4 Basta kontrakt 27 4 Kn6 Basta kontrakt
Nord v KKn32 5& N D -3 -500 Ost v ED109 34 V =-140 Syd v EK87 INT S =1520
oV + K Alla + KD943 Ingen + EKD8
#D1073 & ¢ v & NT +#KD4 & ¢ v & NT #K102 & ¢ v & NT
« EKD743 4109 N8 4533 « EDKn 4 K10965 N4 8544 4« D107532 4 K94 N 1313138 13
v E96 v D85 S846 33 vK654 873 S 48544 v Kn93 v 1065 S 1313138 13
49542 ¢ E863 059 7 109 ¢E87 ¢Kn 083787 ¢ 107 4943 O00050
»- #EKn42 V597 109 #976  #EKn32 V94897 #Kn3 #9854 VO0O0OOS50
4 Kn 48732 4 E8
v 1074 v Kn2 v D42
+ DKn107 + 10652 4 Kn652
#K9865 #1085 #ED76
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 27 44 V-2 ¢+ K 200 23.0 10| 6 27 44 O-2 *T 200 220 20| 1 16 6NN+1 «9 1020 220 20
28 26 44 V-2 ¢+ K 200 23.0 10| 8 18 34 O-2 v] 200 220 20| 6 26 6NN+1 8 1020 220 20
1 17 44 V-1 a2 100 16.0 8.0|10 22 34 O-2 vJ 200 220 20| 7 28 6NS+1 «4 1020 220 2.0
3 21 34V-1 ¢+ K 100 16,0 80| 5 25 3¢ N= &3 110 16.0 80| 2 18 6NS= a5 990 170 7.0
525 44 0-1 ¢+ K 100 16.0 80| 7 13 3¢ N= v3 110 16.0 80| 8 17 6NN= *9 990 170 7.0
9 20 44 V-1 v2 100 16.0 8.0|28 26 2¢ N+1 v8 110 16.0 8.0|27 25 6v N= a4 980 14.0 10.0
10 22 44 V-1 ¢+ K 100 16,0 80| 1 17 24 O-1 vJ] 100 12.0 120 9 19 3NN+3 &4 490 11.0 13.0
4 23 34 V= ¢+ K -140 10.0 14.0| 3 21 24 O= *T -110 7.0 17.0|15 14 5NS+1 a2 490 11.0 13.0
16 15 34 V+1 +K -170 8.0 16.0| 9 20 24 O= *T -110 7.0 17.0| 4 22 5v N+1 +9 480 6.0 18.0
2 19 4e V= a5 -620 3.0 21.0|11 24 24 O= *T -110 7.0 17.0| 5 24 4v N+2 &K 480 6.0 18.0
7 13 44 V= v2 -620 3.0 21.0|16 15 24 O= *T -110 7.0 17.0|10 21 4v N+2 a4 480 6.0 18.0
8 18 44 V= v3 -620 3.0 21.0| 2 19 24 O+1 T -140 2.0 22.0|11 23 5¢ N+2 &K 440 2.0 220
11 24 44 V= v2 -620 3.0 21.0| 4 23 24 O+2 vJ -170 0.0 240| 3 20 5 S+1 oT 420 0.0 24.0
- 14 135( - 14 135( - 13 11.5
28 4 KD2 Basta kontrakt 29 4 EDKn85 Basta kontrakt 30 4 Kn1032 Basta kontrakt
Vast v KKn874 7v N =2210 Nord v D85 49 N =130 Ost v 843 6v V =-980
NS +3 Alla + KKn Ingen *-
#E1093 & ¢ v & NT #E53 & ¢ v & NT #EKN10975 & ¢ v & NT
a74 # 109863 N 1111131112 4102  K9643 N 108 8 8 8 @- « K9764 N7 3173
vD102 ¢63 S 1111131112 v 1076 vE932 S 108 8 8 8 vKD9752 vEKn S73173
¢ K8652 ¢ Kn7 022021 ¢+ E10964 ¢ D3 035554 ¢+ KD765 ¢ E103 O 5 10115 9
»874 #DKn52 V22021 +D72 #109 V35554 »82 #KD6 V 5 10125 8
& EKn5 a7 « ED85
vE95 v KKn4 v 106
+ ED1094 + 8752 + Kn9842
*K6 +KKn864 *43
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 16 6v N+1 &5 1460 230 10| 7 27 3NN= 3 600 240 00| 8 16 3NO= +9 -400 23.0 1.0
27 25 6v N+1 43 1460 23.0 10| 4 21 INNH+3 49 180 210 3.0| 9 18 3NO= +4 -400 23.0 1.0
7 28 6y N= &5 1430 180 6.0(11 22 2NS+2 vT 180 21.0 3.0|14 13 4vO= &4 -420 20.0 4.0
8 17 6Yy N= T 1430 180 60| 6 25 24 N= &T 110 170 7.0 3 19 3NO+1 ¢+4 -430 15.0 9.0
10 21 6v N= ¢7 1430 180 6.0(10 20 3% S= +9 110 170 70| 6 25 3NO+1 &4 -430 15.0 9.0
2 18 4v N+2 aT 680 13.0 11.0( 1 15 3NN-1 v2 -100 13.0 11.0| 7 27 3NO+1 +3 -430 15.0 9.0
6 26 4v N+2 +J 680 13.0 11.0( 9 18 INS-1 vT -100 13.0 11.0(10 20 3NO+1 %3 -430 150 9.0
5 24 ANS+1 a7 660 10.0 140| 2 17 2NS-2 +6 -200 70 17.0| 1 15 4v O+1 %4 -450 8.0 16.0
9 19 6NN-1 48 -100 6.0 18.0| 5 23 3NN-2 v2 -200 7.0 17.0| 2 17 4v V+1 A -450 8.0 16.0
11 23 6v N-1 aT -100 6.0 18.0|14 13 3NN-2 v2 -200 7.0 17.0(26 24 4v O+1 45 -450 8.0 16.0
15 14 6v N-1 *0Q -100 6.0 18.0|26 24 2NN-2 v3 -200 7.0 17.0| 5 23 3NO+2 &3 -460 4.0 20.0
4 22 6v N-2 aT -200 20 220| 3 19 3NS-3 +6 -300 20 22.0| 4 21 3NO+3 #4 -490 2.0 220
320 7vN-3 oT -300 0.0 24.0| 8 16 3NS-4 *4 -400 0.0 24.0|11 22 6v V= &A -980 0.0 24.0
- 13 11.5( - 28 11.2| - 28 11.2
31 «ED Bésta kontrakt 32 4962 Bésta kontrakt
Syd vE632 24 VD-1100 Vast vED 4v N =420
NS + KD3 ov + D86
#9863 & ¢ v & NT #KD752 & ¢ v & NT
4 Kn2 4K109864 N 6 8 8 5 7 4 D7543 & EKKn N 7 10107 7
vDKn97 ¢10 S68857 vKn86  v532 S 7 10107 7
¢ E95 ¢ 1062 O6 5576 41042 +Kn3 05336 3
#KKn54 &#D72 V65576 #103 »E9864 V53363
4753 4108
v K854 v K10974
+ Kn874 + EK975
*E10 *Kn
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
6 24 34 O-3 A 150 240 00| 7 26 3NS+2 *3 460 240 0.0
8 15 3v N= 46 140 210 3.0| 6 24 4v S+l 3 450 220 20
11 21 2v N+1 »2 140 21.0 3.0 9 17 2NN+3 &7 210 19.0 5.0
7 26 INN= aJ 90 180 6.0(11 21 2NN+3 8 210 19.0 5.0
3 18 34 0-1 A 50 150 9.0| 2 16 3v S+2 &T 200 150 9.0
10 19 24 O-1 A 50 150 9.0 5 22 2v N+3 &T 200 150 9.0
4 20 2v N-1 *0Q -100 11.0 13.0(13 28 INN+3 &K 180 12.0 12.0
25 23 3¢ S-1 a2 -100 11.0 13.0| 3 18 2v S+2 a7 170 10.0 14.0
9 17 24 O= A -110 8.0 16.0| 8 15 3v S= a5 140 8.0 16.0
2 16 2NV = v3 -120 6.0 18.0| 4 20 2NN = 29 120 6.0 18.0
1 14 3vS-3 «Q -300 3.0 21.0|10 19 2v S-1 a4 -50 4.0 20.0
13 28 2v N-3 a4 -300 3.0 21.0| 1 14 3NN-2 s A -100 1.0 23.0
5 22 4vyDN-2 T -500 0.0 24.0|25 23 3NN-2 &K -100 1.0 23.0
- 27 109 - 27 10.9
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